

11 декабря 2014 года на базе МКОУ СОШ № 3 состоялось очередное заседание «Школы молодого педагога».

Молодой учитель пришел в школу. Как бы хорошо ни был подготовлен он к работе, становление его мастерства проходит на практике. Именно в первые годы работы интенсивно формируются те качества, которые впоследствии определят степень мастерства учителя. Задача опытных педагогов — проявляя тактичность,

человеческую и профессиональную мудрость, оказать поддержку молодому специалисту, а администрации школы — организовать систему помощи начинающим учителям в приобретении практического опыта.

Знакомство с опытом работы преподавателей-наставников – такова тема заседания. Сегодня молодые специалисты познакомились с учителем физики МКОУ СОШ № 3 Садчиковым Юрием Александровичем. Для них был представлен мастер-класс по проведению урока-практикума. Четыре педагога-стажера имели возможность обменяться мнениями, получить в помощь электронные ресурсы, дополнительную индивидуальную консультацию педагога-мастера. Бельская Е.В., педагог дополнительного образования, учителя математики Бородкина Т.А. и Текучев А.В., старшая вожатая Самбиева М.Х. задавали вопросы, предложили темы для обсуждения на следующей встрече.

Информация отдела по организационным и общим вопросам администрации Котельниковского муниципального района